

快船137:118大胜火箭

不称赞保罗,都不好意思张口

本报记者 叶嘉利

霍华德回到洛杉矶斯台普斯中心,尽管面对的不是湖人队,他还是受到了全场观众的嘘声。霍华德本场糟糕的表现代表了火箭的状态,保罗轻轻松松掠下23分、17个助攻带领快船完胜火箭,137分的得分也是新赛季的最高分。

霍华德对于球迷的嘘声倒是看得很淡,赛后他脸上依然挂着微笑。“我不在乎球迷嘘我,他们可以嘘我一百万次,我仍然会打球,只是过早陷入犯规麻烦让我失去了比赛节奏。”

同为球队核心,快船队的保罗已经习惯了“指挥官”的角色,除了主教练里弗斯之外,保罗是快船在场上的核心操控者。保罗不光是能助攻队友得分,在关键时刻也能挺身而出,在第四节火箭将分差追到只剩10分时,保罗立即用一个三分球和两记助攻再次确定大比分领先优势,帮助快船锁定胜局。全场17个助攻来得不知不觉,真的不敢想象,如果没有了保罗,像乔丹这样只会空接的球员如何得分?

对于联盟第一控卫的争论由来已久,罗斯、欧文、威斯布鲁克、德隆、隆多都在顶级控卫名单里,得分型控卫大行其道已经成为联盟的潮流,保罗的得分和助攻能力不输于任何人,关键在于他对于球队的重要性是其他人不能比的。眼看着快船从西部鱼腩变成争冠热门,不称赞保罗,臣妾做不到啊。

除了首场输给湖人,快船最近取得了三连胜,并且每场的得分

都很高,打勇士拿到125分,打国王拿到110分,打火箭拿到137分,就连输给湖人的比赛也拿到了103分,这几场快船场均得分119分,是联盟之最。但是同时也应看到,场均112.5的失分也是联盟最高,自从里弗斯来了之后,快船没有变成里弗斯声称的防守型球队,反倒是成了打对攻的队伍。

赛季才刚开始,保罗和快船就已经铆着一股劲冲击季后赛了,他们早就宣言今年的目标就是总冠军,美国ESPN同行也十分看好快船至少能进西部决赛。可以肯定的是,有保罗坐镇,快船至少能成为联盟最具观赏性的球队之一。



保罗(左)杀气十足。新华社发

迈卡威17投仅4中
76人惨败勇士
新秀一吹牛
就受挫
本报记者 叶嘉利

11月5日,76人在主场以90:110惨败给勇士队,76人队的三连胜被终结。18分的得分看似不低,其实是掩盖了迈卡威的糟糕表现,这位76人队今年选中的11号新秀在职业生涯第四场比赛中被打回原形,17次投篮只进了4个,三分球只有7投1中。

兴许是前三场打得太好了,迈卡威受到了诸如“艾弗森接班人”、“比肩詹姆斯”之类的热捧,他个人更是在获得首周东部最佳球员之后表示,“我要证明我才应该是今年的状元秀。”这位11号新秀在生涯刚开始就获得了周最佳,在他之前只有1992年的奥尼尔做到过。

之所以说18分掩盖了他的糟糕表现,首先是因为他的命中率太低,另外还有6个失误;二是因为18分中有8分是在第四节垃圾时间所得;第三也是最重要的原因,他和76人队的表现在勇士面前,就像一盘散沙,场面完全不能与之对抗。在勇士逼迫式的防守下,迈卡威的持球进攻能力几乎为零,多次尝试勉强投篮,却没有了前三场的手感,并且作为一个首发组织控卫对于全队松散的组织进攻负有很大责任。

76人出乎意料地出现在了官方实力榜的首位,这显然是不真实的。一支计划清光几乎所有队内主力的球队,是不可能号令天下的,着眼于明年夏天的选秀和自由市场才是76人当下的终极目标。对于迈卡威本人,不能高看也不能无视,今后打得如何就看他自己了。

临沂彩市单注最高奖诞生! 大乐透1118万出奖站点喜庆贺

“1118!要要要!”这组吉利的数字不是出在别处,而是出自10月30日晚的体彩超级大乐透第19127期开奖。10月30日晚,大乐透第19127期开奖,当期金票开出三注一等奖,其中唯一注追加一等奖被山东临沂彩友摘获,一举中得奖金1118万多元,这也刷新了临沂彩市的单注中奖纪录,当之无愧地成为临沂彩市单注奖金之最。

据了解,中出此次大奖的站点是位于临沂市区临西一路与金三路交汇处北20米路东的22001体彩投注站。11月1日一

早,22001体彩站门前就拉起了火红喜庆的庆祝拱门,店内的销售人员忙着张贴喜报。此次1118万巨奖吸引了大批市民的目光,从附近小区的居民到沿街商舖的商户,再到过路行人,听说有人中了1118万巨奖,纷纷前来一探究竟。不少彩友得知中出1118万巨奖的消息后,也纷纷来到22001投注站内一沾喜气。

在投注站内,彩友们的话题自然离不开这次的大乐透1118万巨奖。彩友小刘是22001投注站的忠实彩友,而且10月30

日那天他也在站内打过一张追加大乐透彩票。“我知道站点出了追加大乐透一等奖之后心里激动地不行了,赶紧把彩票拿出来一对,哎,可惜不是咱中的。”小刘笑着说道。而另外一个让彩友们热烈讨论的话题就是此次的大奖得主。据22001体彩站的销售员高女士介绍,当天店内有好多彩友打过大乐透追加票,自己也无法确定是哪位彩友运气如此之好。看来彩友们还要等待兑奖之后,才能一睹大奖得主的“庐山真面目”。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 不中也有奖

600万元彩票大赠送!

活动时间 自大乐透第19126期(10月30日晚20:10开售)起,至600万元(以应赠金额为准)赠票送完之日止。

活动内容 活动期间,凡在山东省内销售网点购买大乐透彩票,且符合以下条件的彩友,可获得相应奖励。具体办法如下:

- 1.单票单期投注金额为50元(含)~99元(含)的,如果当期未中奖,可在省内任一销售网点获赠10元大乐透彩票。
- 2.单票单期投注金额满100元的,如果当期未中奖,可在省内任一销售网点获赠大乐透彩票,获赠彩票面值相当于所购彩票票面金额的20%(封顶200元)。赠票金额四舍五入后取整到元。
- 3.赠票领取截止时间为:本次活动最后一期大乐透开奖之日起7日内,逾期未领取赠票者视为自动放弃。

本活动解释权归山东省体育彩票管理中心所有